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Fosilní paliva
Popis úlohy

Tématem úlohy je vztah mezi spalováním fosilních paliv a koncentrací CO2 v atmosféře. Žákům jsou k problema-
tice úlohy postupně poskytnuty informace, zobrazen koloběh uhlíku v životním prostředí, krátký text popisující 
strategie pro snížení koncentrace CO2, tabulka srovnávající údaje při hoření etanolu i ropy a graf zobrazující vý-
sledky matematického modelování účinnosti rozpouštění a skladování CO2 ve třech různých hloubkách oceánu.

Otázka číslo 1

Žák má použít příslušné přírodovědné znalosti, aby vysvětlil, že používání biopaliv ovlivňuje koncentraci CO2 v at-
mosféře jiným způsobem než spalování fosilních paliv. Správnou odpovědí je druhá možnost: Rostliny používané 
jako biopalivo při svém růstu spotřebovávají CO2 ze vzduchu.

Kód otázky CS613Q01
Dovednost Vysvětlovat jevy vědecky
Znalost Obsahová – Fyzikální systémy
Kontext – Tematická oblast Globální – Přírodní zdroje
Požadovaná úroveň poznání Střední
Forma otázky Jednoduchý výběr odpovědí − vyhodnocováno strojově


